2013/2012 : Al yal) Adud)

et N bt aglelt Ra 1 RS e |

dolur JlaiY Baa - ¥ G

il

\,Z\Q\rr (B85 8) : J¥ cppaill

) s Al cilalSIL £, Sl (1
oA Gl - A - sl - ciliaally gl - Glash g SN - Basld) Lilall o1 sl - z ol - slal) Ay
LS QBB ) e Jiih g uadd) dadi il it cllaaal) g sl ol e -
....................... o Jal ) o3 (ary e (M) JASB e 2 sl A LS

1
1 D AN Jgaa) ¢ dsaliall ABAY B (X) dadlall i (3

alial) anunl)
gjw\ PM\%J\ Sy ‘u.ueﬁ\
oalyiall e | Gal yiall
bl ASia (e
b s g o LY JS& Wl
gﬁb ¢ SFua s 4

1 p CilalSl) (e Gualy Lag 43001 Aland) aaii (4
Ban g Lyl A 5 .. 735 T (o biall Gl dgallal) 3aa gl -
............. L35
1 1000hPa = .ieivevvreenreenneeenas bar 9 156 Pa = .icccceiiiieieiieenenns hPa :ds (5
. lli.hsll 2".'1:‘5:' Ji ll&.‘;.‘all 2".'1:‘5:' %i (6

1

3 SN Ol e Jlarinaly (g gl kudal) Aad (B (e
421 R g Aana 5 g 41LIS (s Lo i ks (il
AN o Ao e JS B Al (udi A1 (g sl adal)
MJ‘JA&@JJJU&SQQ&@M@A@M& j&m@#

| e ¢ gl bkl g bral G @A L (7




(&85 8) @AY el
L83 € " all dayaal) il JAM 3 el 13k (1

1 plall ) c¥fLantidl (e Alia] day i oo (2
1 c ML G s ) b g L g ASl Ul jaa g Axisna S 9 Sl Jatiead cua 40U A glial) Jaii (3
iz
70 w\ =70 70
E v = V2
— 50 €:1( _E__SD ' E—jﬂ
E—1t| E—ID. E_m
[o -41,1 ] [o 84,3 ] [o -138, 9 1
m =41,1g m; =843 ¢ m;=138,9 ¢
A L gl 430 L jal AN Al
LJbdiall A B A el dayd 2aa (1.3
1 llllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllllll
05 (] 2 aas [ ] 1 g e ,u 3s) 8 e cpall maal) gl G (2.3
0.5 | Trr———— € atrereeeseeeseeeeeeeneeeneeesneans 1 Vo aaall dad g V) aaall dad Cis) (3.3
g | e dpinal) 3 8 paa V il (4.3
1 lal) acad) ABS M 5 Jild) ansad) AL M el (4
) Zasad 0 Lalald) Al 5adl) Adad) aaa Balall N 4l 58l eyl oz Mas AN Q&Y Jias (5
(i 4) o Gl oy pall)
AY e gily Laila Laaaa) ¢ culiay ol jaill a8 59 Gla Jlaa e Bl W 398 e Jieland Bl @ fie
DA LBl a8 g Al 58N o glal) jida ) Jisland 43 g8
A40g A B Jibwdl e 50mL ALiS ;B Jibad) + 508 A A Jildl 3a 50mL Al ; A Jibud) +
2 (ps 5pa): h“dﬂw\M\umu&M\uuM\uindmw\$M(1
: B bl Aty s A St Aty

1 | (e dS el aia po=lg/mL A slall doanal) ABCY of Pe.=0.8g/mL A <l dganal) ALKY of cuale 1) (2
........................................ :B RS, SN ; 8 #91| DY W & PVA |
R I — Tolall (558 3l sy Jlal o lan) Bl g1 pud (3

ORI " S—p - >+ ©}




2013/2012 : el pal) Sl N
JPRERL DYFFE PRI W () A S . . N [T s
At aglelt Ra 1 RUB g |

) ) e ) ¥ 1 anadl)

Aol s Jlad¥ B34 ) ds¥h ouaeldl et Pep

(B85 8) : J¥ cppaill

s Al cilalSIL £, Sl (1

20

2
oa ) bl - A - jUaaf - cllaaally jlaall - Glaaglly SN - Bkl Llad) o) sal) -z ol - slall Ay
el A L) plall LA SR g uadd) Aad] 8l cad cllaiaall g ) sl A -
) e Wudary g sl ) Jgay ) 008 (dary cian ) Jgadad Ba L) Lilad) o) sa¥) B plal) LAy LS -
Zsb
o2 ) Ol ) gudan Gty g cllaiaall g o) B g ol jlgual) (o Aadlil) sluall g jUaal) slaa sl -
il g sl ) s (e 39l Glaagll g SN sl (g s -
1 D (Al daaal) pdigall (e BDN) AN ) gY) B B g gall Jil gl ) pdandd) an ) (2
/ : ) J
.
1
D A Joaad) o Lpailial) LAY A (X) dadadl o (3
clal) amal)
gjw\ (»A@J\ Sl eu@ﬁ\
oalyiall e | Gal yiall
x x @myu ASiua Sy
x x x RNCIKEPYRPR\ ey JS& Al
x x gﬁﬁb S Fhsa Ghu 44

reilalsl) G cueeldy Loy 43000 dlaad) ol (4

. Bar Wjay L) aa g L dlia g Pa W jay Jald) o ki) (uldl 4pallad) 32a gl -
1000hPa =10 bary 156 Pa =1.56 hPa :Js (5

P A" UG ) "™ LS il (6

(9 ASY O e Jartinaly (g gad) Jadual) dad (ol (Say
AT g dana S e 4SS (el Lodie 8 ka il
v s e e JS B Al (udi AT (g gal) Jaral)

A A Ay a9 AliS Cld aa dana (el Ladie & b adl

YIEEE

¢ o5l haial) g Jaial) s (3 AN La (7
Jsaaa 8l g rhaal)
o) £l sl Ll a1 sad) Jaiial)




1/2 dada

(i 8) - g.a'lﬂ\ Cypadl)
LS € " lal) Jaaad) i) A o Mkl 13l (1
ot - ) — 4 gal) slyall - Auadaid) slyall

1 slall Gl el (e Adiaf day i e (2
e A lial) YY) 3y 50 - el Sl U - il — Gy
1 oML G b de | hdia g L g Sl U Jaa g diana 38 9 b Jartiad S 4013l A3 glilal) i (3
70 % —— 70
= V2
=—30 R = 50
i o 2—39
é—10 E_'j'g
m =41,1g m:=84,3¢g m;=138,9¢g
A Aa L350 L jal AN A
i) dag i B aeudll B s (1.3
1 20/10=2mL « 4,35 S 6l 20mL « <la 5 10
[ ] 2@as 1 as)  :Aag,ul dp) b de ¢pall masall pagh ¢ (2.3
05 Vi=54mL  ; Vo=62mL 1 V, aaall dady V; aaall ded ciss) (3.3
0’5 V = V-V = 62-54 = 8mL Absall 8 SH aaa V iiiad (4.3
’ caleall aniall ALS MY 5 Jilead) acal) AL M il (4
1 M’=138,9-84,3=54,6¢.5 M=84,3-41,1=43,2g
1 EAgal JS Aaldl) Al al Allad) aas Balall GG 4l jll) el Mad ADAY JlE) Jia (5
RS 00 o¢
2 Al Ay 3 Alls il by 30 s B A s
(i 4) G oy il
AY o silay Laila Laaaal o cdia¥ dly Al a8 59 lajies i OOl W B8 o Jeland Ballg o e
A oy Al g iy Sl plal) it ) o la) An 55
508 A A Jiladl (a 50mL ALS A Jitud) +
2 40g A B Jilud) e 50mL AL B Jilud) +
(Pes pa) lagia U8 Apanal) ANSY Gluay Galibad) (p Saall) o Jooland 2ol (1
: B Jibadl Aty tA Jleal! il
ps=40/50=0,8g/cm* pa=50/50=1g/cm®
1 (a JS auil 202 po=1g/mL A slall doanald) AN o g Pe.;=0.8g/mL A <l dganal) ALKY of cuale 1) (2
il B slall a1 A 1 B Jiladl 5 A il

PB < pa relall Luaaal) AWK o jraal cy 0 dpaanall LY (Y clall (558 a3 siday Laila

{(O+2 o » b 2+ ©}

2/2 dada




